
26ª SESSÃO ORDINÁRIA 
29.08.2011 
 
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
          DO EXECUTIVO:  
                                  Projeto de Lei Municipal nº 017/2011, Altera a Lei Municipal 
161/2005, que autoriza o Poder Executivo a desafetar as áreas denominadas R-11, e 
R-21 para fim de permuta com áreas de interesse público, e dá outras providências. 
 
          DO LEGISLATIVO:  
                                  Projeto de Lei Legislativo nº 005/2011, Cria verba de natureza 
indenizatória pelo exercício das atividades parlamentares, e dá outras providências, de 
autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 
Silva, Antonio Alves da Costa, Adriano Aparecido Silva dos Santos, Cristina Riemer 
Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri Gomes de Oliveira e Rogério 
Leite Lima. 
 
                                 Requerimento nº 012/2011, para que seja requerido ao 
Excelentissimo Secretário Estadual de Agricultura, Senhor José Domingos Fraga 
Filho, o presente Requerimento para que sejam tomadas as providências no sentido 
deslocar para o escritório da EMPAER de Feliz Natal um técnico agrícola bem como 
um veículo para dar suporte aos pequenos produtores de nosso município, de autoria 
dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Lauri Gomes de Oliveira, 
Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva, 
Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador. 
                                   
 
                                  Indicação nº 072/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 
Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir um 
local no Conjunto Meu Lar para abrigar as crianças que pegam ônibus escolar, de 
autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da 
Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima.  
 
                                  Indicação nº 073/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 
Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir 
pontos de ônibus coberto na saída do bairro Bela Vista, de autoria dos vereadores 
Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri Gomes de 
Oliveira e Cristina Riemer Chernaki Passador.  
 
                                 Indicação nº 079/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 
Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de que junto ao 
órgão competente a iluminação pública da Rua América Central, de autoria dos 
vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina 
Riemer Chernaki Passador.  
 
 
 
 



 
 
                                                 ORDEM DO DIA 

 
 DO EXECUTIVO:  
 Discussão e segunda votação do Projeto de Lei Municipal                       nº 017/2011  
   
 DO LEGISLATIVO: 
 Despacha para Comissão o Projeto de Lei Legislativo                              nº 005/2011 
 Discussão e única votação o Requerimento                                              nº 012/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                                   nº 072/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                                   nº 073/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                                   nº 079/2011 

 

 

 


